



## В Балахнинском районе по факту травмирования работника возбуждено уголовное дело



Следователем Балахнинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда).

По версии следствия, 14 марта 2023 года в утреннее время в помещении цеха обвалки мяса предприятия, расположенного в городе Балахна Нижегородской области при выполнении своих трудовых обязанностей, вследствие допущения нарушений правил безопасности при работе, получил травму живота. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы 44-летнему потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью.

В ходе расследования уголовного дела действиям сотрудников предприятия, ответственных за соблюдение правил охраны труда, будет дана юридическая оценка.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1773613>